



Работники следственного управления по Саратовской области в преддверии 72-й годовщины со Дня Победы поздравили ветерана, почтили память павших в боевых действиях, приняли участие в высадке деревьев в сквере



Накануне 72 годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне коллективы территориальных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области почтили память павших в боевых действиях.

Так, руководитель следственного отдела по Волжскому району города Саратов его заместитель и следователи возложили цветы к мемориальному комплексу, расположенному в Парке Победы города Саратов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Сотрудники Аткарского межрайонного следственного отдела в память о погибших в годы войны возложили цветы к воинскому мемориалу в городе Аткарске – мемориалу «Славы» и Вечному огню, расположенным в Аткарском городском Парке-музее.

8 мая 2017 года работники Ершовского межрайонного следственного отдела торжественно возложили цветы к мемориалу воинской славы в городе Ершове.

Кроме того, следователи вместе с руководством отдела посетили ветерана Великой Отечественной войны Валентина Георгиевича Найденова, проживающего в Ершове.

Во время встречи Валентин Георгиевич рассказал о своей судьбе, службе в составе 5 Гвардейской танковой армии, участии в крупнейших сражениях Великой Отечественной, нелегком фронтовом быте и послевоенной работе по восстановлению страны. Он ушел на войну в 1942 году, был назначен командиром противотанковой батареи 53 мотострелковой бригады, которая входила в состав 5 Гвардейской танковой армии. Первый бой встретил в возрасте 19 лет под селом Прохоровка в ходе оборонительной фазы Курской битвы. В результате сражения противотанковая батарея 76-мм орудий под его командованием понесла тяжелые потери, выжило девять человек, уцелело одно орудие. Впоследствии Валентин Георгиевич воевал в составе Воронежского, Второго Украинского и Первого Белорусского фронтов. В конце 1944 года лейтенант Найденов был тяжело ранен и длительное время находился на лечении. Встретил День Победы в госпитале.

Сотрудники следственного отдела поблагодарили ветерана за подвиги и, вручив памятные подарки, пожелали Валентину Георгиевичу крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Также, в честь 72-летия Победы представители следственного отдела по городу Балашов в сквере, расположенном на территории города, высадили более 30 саженцев деревьев, как символ огромного уважения к заслугам ветеранов и участников Великой Отечественной войны и благодарности за их подвиг.



Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1124676>